



Сказка «Существует ли жизнь на планетах Марс и Юпитер» Авторы: Никита и Виктория Викторовна Ш.



Однажды по телевидению диктор объявил:

- Всех желающих космическая орбитальная станция приглашает в тур
«Существует ли жизнь на планетах
Марс и Юпитер».

Возле комплекса собралось большое количество жителей геометрической страны. Все бурно обсуждали, кто тот счастливчик, которому повезет участвовать в этом приключении.

и вот в наступившей тишине, появилась команда космического корабля.

- Дорогие друзья!

Вас приветствуют капитан космического корабля Ромб Ромбович, штурман - Квадрат Квадратович, врач Круг Кругович. - Через несколько минут стартует космический корабль. Желающие могут стать космическими туристами, - торжественно объявил капитан Ромб Ромбович.

- Кто решил отправиться в космос, должен пройти медицинскую комиссию, - сказал врач Круг Кругович.

Желающих было очень много.

- Но, чтобы лететь в космос, нужно быть умным, смелым, сильным, добрым, веселым. И еще надо быть здоровым, - добавил Круг Кругович.

Врач очень внимательно осматривает туристов и выписывает разрешение.

Счастливыми туристами стали актер театра и кино: Овал Овалович и детский



Диспетчер объявляет старт. Пассажиры пристегивают ремни.

- Раз, два, три, четыре, пять, в космос нам пора взлетать.

Все были просто счастливы. Ведь для каждого, это была мечта детства.

- Вот мы с вами преодолели земное притяжение. Мы в космосе. Здесь нет воздуха. Наши тела стали легкими, невесомыми. Отстегните ремни. Давайте с вами полетаем,

- сказал капитан Ромб Ромбович.

- Это удивительно, – поделился впечатлениями Овал Овалович .

- Об этом я мечтал с детства , я летал только во сне. Это восхитительно!!! – сказал Конус Конусович.

- Скорее посмотрите в иллюминатор, - сказал Овал Овалович . Это же наша Земля! Теперь я понимаю, почему ее называют голубой планетой.

А теперь, пристегните ремни, наш корабль летит дальше, – сказал Квадрат Квадратович.

- Уважаемые пассажиры, наш корабль делает остановку на планете Марс, предлагаю

вам одеть скафандры

и осмотреть планету

– сказал капитан

Ромб Ромбович.





- Я хочу вам немножко рассказать об этой планете. Так же как и на нашей Земле, на планете Марс есть четыре сезона, что связано с наклоном его вращения. Но в отличие от нашей планеты, времена года на Марсе разной длины. Южное лето является жарким и непродолжительным, а северное – прохладное и длительное. А вот наша планета остаётся практически на одинаковой удаленности от Солнца всё время.

-А правда, что на планете Марс не безопасно ? - спросил Конус Конусович.

- Я с вами соглашусь , - ответил Ромб Ромбович.

- На Красной планете возникают самые жестокие пылевые бури в Солнечной системе, – ответил капитан. Так что, держитесь рядом с нами. Такие бури могут не прекращаться до одного месяца.

- Да я не хотел бы здесь жить, - сказал Овал Овалович.

Корабль летит дальше.

- Следующая остановка – Юпитер, - сказал капитан Ромб Ромбович. Про эту планету вам расскажет Квадрат Квадратович.



Эта самая крупная и удивительная планета в нашей Солнечной системе. Несмотря на свои огромные параметры, Юпитер – самая быстрая планета системы Солнца. Оказывается, Юпитер умеет «говорить». Он издает странные звуки, похожие на речь, их так же называются электромагнитные голоса. Но она к сожалению не приспособлена, для того чтобы на ней жили,

-рассказывал Квадрат Квадратович.

-К сожалению наше путешествие подошло к концу. Сейчас начнется спуск на Землю, – произнес капитан Ромб Ромбович.

-Все таки , как хорошо , что у нас есть планета земля! И мы обязаны любить и охранять ее! – сказал Ромб Ромбович.

Раз, два, три, четыре, пять, мы летим к Земле опять

Спасибо за внимание!!!

